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DUT Mesures Physiques 1° année 2°™ devoir d’Electricité 1

Exercice 1 — Impédance équivalente
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Calculer I'impédance équivalente complexe (module et argument) vue entre les deux bornes des deux circuits
donnés ci-dessus, a une pulsation de 5 rad/s.

Exercice 2 — Calcul d’une tension

e(t) () Tc |°®

1. Soit e(t) une tension sinusoidale d’amplitude 10 V et de pulsation 100 rad/s. Donner I'expression de la
tension de sortie s(t). Donner son amplitude (en volt), et son déphasage (en degrés).
2. A partir de s(t), calculer le courant i(t) circulant dans ce montage.

R=10 kQ, C=1 uF

Exercice 3 — Source de Thevenin
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1. Calculer la source de Thevenin (ey et Zy) équivalente vue par la charge (résistance R.,). Faire
I"application numérique.
2. Calculer la tension s(t) aux bornes de la charge.

Q

R=1Q, C=1F, e(t)=1sin(t)

Exercice 4 — Exercice supplémentaire

—3

1. Donner I'expression temporelle des tensions u4(t) et u,(t) (amplitude et phase)
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